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Terep, engedélyek, előkészületek 
 
A 2020. évi OVB a Tési-fennsíkon került megrendezésre, a koronavírussal kapcsolatos 
járványügyi helyzet miatt, az előzetesen kiírt május végi időponthoz képest augusztus 
23-án, az év első bajnoki hétvégéjének vasárnapján. A sok bizonytalanság a verseny 
megrendezhetőségét illetően megnehezítette a rendezők munkáját. 
 
A terep, amelyről korábban még nem készült tájfutó térkép, illetve a versenyközpont 
környéke alkalmas volt az adott versenyforma lebonyolítására: részletgazdag, finomabb 
domborzatú erdős területek mellett teljesen nyílt részeken haladt a versenypályák 
jelentős része.  
 A terephasználati engedélyeket a versenyrendezői stáb időben beszerezte, tartotta a 
kapcsolatot az erdészettel, vadászokkal stb. A területet a Magyar Honvédség jelenleg is 
lőtérként használja, ezért a versenyt megelőzően tűzszerészek vizsgálták azt át és 
távolították el a veszélyes lőszereket. A versenyértesítőben is nyomatékosan felhívta a 
versenyzők figyelmét a rendező egyesület, hogy ne nyúljanak egy esetlegesen megtalált 
ilyen szerkezethez, így semmilyen probléma emiatt nem volt. 
A kiírás, illetve az értesítő tartalmazta azokat a különleges járványügyi intézkedéseket, 
amelyek egy korrekt bajnokság megrendezésénél alkalmazhatóak voltak, természetesen 
figyelembe véve a versenyzők biztonságát is. 
 
A cél kialakítása, a parkoltatás, a higiéniás körülmények, a büfé mind alkalmasak voltak 
a közel ezer fős verseny kiszolgálására.  
 
Különböző színvonalú szálláslehetőségek közül lehetett a környéken választani. 
A versenynap tömegközlekedéssel is elérhető volt, de a kijutást feltételezhetően 
mindenki gépjárművel oldotta meg. 
 
Térkép 
 
A területről korábban nem készült tájfutó térkép. A térképet Tóth Gábor készítette 2020-
ban. A helyszíni ellenőrzés során néhány helyen szükséges volt az ellenőrző pontok 
közelében a korrekció. A térkép méretaránya 1:10000, az idősebb szenior kategóriákban 
(F/N 165-205) 1: 7500, mérete A/4-es volt. A térkép külleme, a feliratok, logók 
elhelyezése esztétikus volt.  
A térképet vízálló pretex papírra nyomtatták, a szimból a térképen megtalálható volt, a 
verseny jellegéből adódóan pótszimból nem volt. A versenyzők némelyike panaszkodott 
a szimból kis mérete miatt, de a térkép hátuljára nyomtatott szimból még kellemetlenebb 
lett volna sokaknak. A pályák nyomdai előkészítése precízen lett kivitelezve, azokat 
verseny előtt időben megkaptam láttamozásra. 
A digitális nyomtatás minősége mind a térképet, mind a pályákat tekintve megfelelő volt.  
 
Pályakitűzés 
 
A pályakitűző Molnár Péter volt, aki a terepadottságokat maximálisan kihasználva, 
érdekes, pörgős pályákat készített. Az aréna környékén lévő, túlnyomórészt nyílt területet 



felhasználva, sok pontos, bonyolult vonalvezetésű szakaszfelcserélős (farsta) pályákat 
tervezett. A versenyzőket mind fizikailag, mind technikailag próbára tették a pályák, 
színvonaluk igazán méltó volt az országos bajnoksághoz. Külön érdekesség volt az 
átfutópont, amelyet a legtöbb kategória kétszer is érintett, így a csapatok jobban 
követhették a verseny alakulását úgy, hogy a többi ellenőrzőpont nem volt látható a nézői 
kordon mögül.  
 
A pályaterveket tartalmazó OCAD fájlokat időben megkaptam, azokat rendben találtam. 
(elegendő számú első pont, fartsa lehetőségek stb.) A verseny előtt három héttel 
alkalmam volt leellenőrizni az ellenőrzőpontokat is a pályakitűzővel közösen. Ugyanekkor 
beszéltük át a parkolók, az aréna, a térképrajt, átfutópont stb. elhelyezkedését is. A 
terepi bejárást követően megvitattuk az esetleges módosításokat mind a pontok 
elhelyezését, mind a pontmegnevezéseket illetően, illetve a szükséges változtatásokat a 
térképen pontközelben, illetve az átmenetekben. A nyomdába készülő anyagot is 
átnézhettem. 
A kinyomtatott térképeket a verseny előtti héten hiánytalanul megkaptam, azokat 
rendben találtam.  
 
A verseny lebonyolítása, tájékoztatás 
 
A verseny kiírása, az értesítő, a pályaadatok és a rajtlista időben, szabályszerű 
tartalommal megjelentek a verseny honlapján és az mtfsz.hu-n. Ezeket a 
dokumentumokat előzetesen tanulmányozhattam, észrevételeimet a rendezők 
elfogadták, javították az egyes részeket. A versenyt követően az eredmények még aznap 
felkerültek az mtfsz.hu-ra. 
 
A verseny előkészítése és a lebonyolítás során is jól tudtunk együtt dolgozni a 
pályakitűzővel, a versenybizottság elnökével (Németh Zsoltné), az SI üzemeltetőkkel 
(Józsa Gábor, Ambrus Sándor és Kovács Balázs) és a komplett rendezői stábbal. A 
felvezetők az egész hétvégén nagyon sokat dolgoztak, szinte folyamatosan a terepen 
voltak. A váltó pontjainak lejárása már pénteken, az állványos felvezetése előző nap 
megtörtént, reggel a dobozos/bójás felvezetés és a keresztellenőrzés volt a feladat. 
Minden rendben zajlott, a stekkek megvoltak, az érkezett észrevételeket megbeszéltük. 
Nem volt egyszerű dolguk a VHS rendezőinek, hiszen a verseny reggelére erős széllel 
érkezett egy hidegfront, így az előző este kialakított célterületet sebtében át kellett 
építeni, hogy a térképeket biztonsággal fel tudják venni a versenyzők. A váltást, átfutást 
15 perccel az első rajt előtt modelleztük a versenyzők számára. 
A rajtok az előzetesen bejelentett időrendben (egyszerre maximum négy kategória első 
futói indultak 15 percenként), korrektül lezajlottak. A tömegrajtot az előzetesen 
kihirdetetthez képest 10 perccel később indítottuk el. A célkapunál a verseny egész ideje 
alatt jelen volt a célbíró, a szoros befutók sorrendjének eldöntése miatt. Vitás befutóra 
nem került sor. 
  
A célban a szélvihar miatt sajnos képernyőn nem, de on-line követhetőek voltak az 
eredmények. A verseny során a szpíker (dr. Szlávik Zoltán) folyamatosan tájékoztatta a 
versenyzőket az eredményekről és az egyéb fontos információkról. Az átfutópontról 
sajnos nem tudott információkat közölni, de annak láthatósága miatt ez nem is volt 
zavaró. A célba érkező versenyzők kötelesek voltak térképeiket leadni. A beérkezést 
követően a célban frissítőt kaptak a futók. 
 
A váltón nem induló kísérők számára két nyílt kategóriában biztosítottak indulásra 
lehetőséget, melyek rajtja a tömegrajt után indult. Eredményhirdetést ezekben nem 
tartottak. 

A verseny céljában óvoda üzemelt. A versenyorvosnak komolyabb esete nem volt, 
néhány esetben kellett csak eljárnia. A célban szelektív hulladékgyűjtő sziget működött, 



felhívták a versenyzők figyelmét az értesítőben arra, hogy ha tehetik, minimalizálják a 
hulladéktermelést, illetve vigyék azt haza. 

A verseny során az MTFSZ által kiadott járványügyi ajánlások közül a legfontosabbakat 
(kézfertőtlenítés, elnyújtott rajt, üveges frissítő) a rendezők betartották, ugyanakkor arra 
is figyeltek, hogy ezek egy országos bajnokság korrekt lebonyolítását ne befolyásolják. 

Az eredményhirdetés gyönyörű panoráma mellett, megfelelő külsőségek között, 
kézfertőtlenítő folyamatos használata kíséretében méltó volt a bajnoksághoz. A 
győztesek érmei, rajta a verseny jelképével, a szélmalommal kiemelkedően szépre 
sikerültek.  

Versenyszabályzatba ütköző rendezői hibát nem tapasztaltam, óvás nem érkezett. 

A versenyzői észrevételek is alátámasztották saját véleményemet, amely szerint a VHS 
egy jól előkészített, színvonalas országos bajnokságot rendezett 2020-ban a Tési-
fennsíkon. 

 
Budapest, 2020. 08. 25. 
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